

深情剖白「仍愛曼聯」 促舊會徹底重建

C朗再批坦哈格 質疑信念不夠

兩年前公開對當時剛接曼聯兵符不久的坦哈格表達不滿，結果C朗再度離開這片職業生涯登上巔峰之地。C朗近日在與舊隊友里奧費迪南的訪談時重提舊會，再次批評坦帥說了一些作為曼聯領隊不該說的話，建議他該聽取剛回曼聯的舊部雲尼斯達萊意見，展現出帶隊重建底氣，並深情強調自己「仍然愛着曼聯」。

●香港文匯報記者 梁志達 綜合報導

●兩年前C朗(中)因為與坦哈格(左)鬧翻，無奈再次離開曼聯。資料圖片



C朗2022年11月與坦哈格鬧翻，兩月後再次離開曼聯並轉戰沙特阿拉伯聯賽。在里奧費迪南個人官方YouTube頻道剛發布他和前曼聯隊友C朗的訪談中，葡萄牙球星再次談到對坦哈格的看法。「教練，他說過難以爭逐英超和歐聯冠軍。」C朗認為坦哈格說了一些不該說的話，沒給球隊足夠信念，「也許我們沒這樣的潛力，但我不能這樣說。你得精神上表示，我們會努力，必須去嘗試。」



●C朗近日在與里奧費迪南的訪談中，提到他們舊會的現況。網上圖片

建議聽取雲尼斯達萊意見

「正如我與你說過的，我認為曼聯需要徹底重建。」C朗坦言，希望坦哈格能好好接納剛回曼聯教練團的雲尼斯達萊意見，「我相信魯迪(雲尼斯達萊)會有所幫助，因為他曾效力曼聯，對球會和球迷有充分了解。如果教練聽他的話，我覺得可對改善球隊有些幫助。」



●雲尼斯達萊今夏回到曼聯擔任助教工作。資料圖片

兩年前曾公開抨擊曼聯的基礎設施多年不變，去年富商拉傑夫入主曼聯並撤換了一些管理人員，情況開始有改善，但C朗補充：「這球會仍然是世界上最好的球會之一，但還需要時間來重建，他們明白需

要改變。」C朗在今月剛結束的國際賽期，為葡萄牙國足兩次上陣都取得入球，職業生涯總入球數達到901個，協助球隊在歐洲國家聯賽開局取下兩連勝，這好像是對新季欠順得1勝2負的曼聯一種諷刺。不過，C朗在訪談中深情地表示，自己對曼聯沒有任何怨恨，「我要再說一次，我仍然愛曼聯。我祝願曼聯一切順利。」

迪歷特國際賽頻犯錯 紅魔又入錯貨？



▲迪歷特(左)的犯錯令荷蘭隊失守。美聯社

▲尼敦阿基受傷。法新社

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導)坦哈格兩年前接手執教曼聯後，帶來了一些阿積士時的舊部，但大都效果欠佳，而新加盟的馬菲斯迪歷特則令「紅魔」球迷擔心是否又入錯了貨。

迪歷特今夏獲阿積士時的恩師坦哈格從拜仁慕尼黑羅致到曼聯，可是他上仗英超首次擔任正球便慘吃利物浦三蛋。本港時間昨日凌晨歐洲國家聯賽A級賽第3組第2輪，荷蘭隊本來憑雷恩達斯建功早早領先，可是迪歷特在38分鐘出球被截，被德國隊前鋒安達夫射入他首個大國腳入球扳平。第1輪5:2贏波斯尼亞一戰，正是迪歷特護球失誤冷不防被身後的迪斯高輕鬆破門。荷足教練朗奴高文解釋半場換走迪歷特，是「為了保護他」，「看起來他現在處於一失誤便會受罰的時候。」是役安達夫助攻甘美治破網，德足曾經反先，但荷軍下半場憑杜費斯建功逼和2:2。

曼聯昨日公布上賽季財務報告，雖然創下6.618億英鎊收入新高，但仍錄得1.132億英鎊淨虧損，是連續第五年虧損。當中產生的4,780萬英鎊「非經常性項目」成本，主要與拉傑夫收購球會少數股權有關。至於曼聯對手曼城，後衛尼敦阿基則在今場代表荷蘭的比賽傷出，看其表情或許傷勢不輕。

卡尼起孖賀百戰 冀用好表現回應質疑

香港文匯報訊 綜合外電報道，今年31歲的哈利卡尼被指體力和狀態下降，連累拖慢英格蘭隊在今夏歐洲國家盃的進攻節奏。這位「三獅兵團」的王牌射手在他的第100次國家隊比賽中，以兩個入球來向質疑自己的球迷作出回應。



●哈利卡尼獲頒「金噱帽」，與家人分享喜悅。新華社

在11日凌晨的歐洲國家聯賽B級賽第2組第2輪，英格蘭主場以2:0輕取芬蘭，卡尼包贏了兩個入球，以完美的方式慶祝自己成為第10位為英格蘭出場100次的球員。儘管在英格蘭達到百場紀錄的這一戰，卡尼贏得了掌聲，但他在本屆歐國盃的表現卻令人失望。卡尼今仗賽後坦言：「這對我來說是個重要的夜晚，真的很自豪。我希望入球並幫助球隊，每當你被質疑時，就會更渴望證明別人是錯的。」

卡尼在開球前獲頒紀念「金噱帽」，在比賽中穿上金色戰靴，他的家人也到場一起慶祝這個里程碑時刻。「當我被租借到米禾爾、諾域治和李斯特城時，我甚至從沒有想過會取得第100頂國家隊噱帽的。」在歐國盃後接棒的英格蘭臨時主帥

卡斯利只與卡尼合作了一星期，但已看到卡尼進攻的積極性，「這星期我注意到的是，他非常積極地為英格蘭比賽並要取得入球。能擁有這樣的中鋒，希望這能持續下去。」

長話短說

普捷天奴出任美國國足主帥

香港文匯報訊 阿根廷著名教頭普捷天奴昨日獲聘為美國國足的新任主教練。美國隊是2026世界盃的東道主之一，球隊希望普帥能在不到兩年時間裏，打造出一支具備實力的球隊。普捷天奴是近年熱刺成為英超前四常客的奠基者，之後擔任過巴黎聖日耳門和車路士主帥，在巴黎時更曾執教過美斯、尼馬和麥巴比三大球星。普帥表示：「這裏的力量、熱情，以及對達成歷史性成就的渴求，這都是激勵我的事。」



●普捷天奴的領軍能力得到肯定。資料圖片

奧迪加特料將養傷最少三周

香港文匯報訊 作為阿仙奴的進攻樞紐和隊長，奧迪加特日前代表挪威國足出戰時受傷，而據挪威隊隊醫初步表示，這種腳踝傷勢估計最少要休戰三星期，連10月的國際賽也未必能夠趕及上陣。假如奧迪加特長時間避戰，勢令「兵工廠」主帥阿迪達更加頭痛。阿仙奴上仗英超已經失分給白禮頓，如何解決奧迪加特的缺陣、中場新援美連奴仍未傷癒的難題，以繼續追趕曼城爭標的步伐，將考驗阿迪達的領軍功力。阿仙奴接下來周日將與熱刺合演北倫敦打吡戰。



●奧迪加特對阿仙奴的進攻非常重要。資料圖片

阿根廷遭哥足復仇 南美「傷」雄同受挫

香港文匯報訊 綜合外電報道，南美雙雄阿根廷和巴西隊都在本港時間11日凌晨的2026世界盃南美洲區外圍賽(世盃外)遭遇滑鐵盧。

今夏美洲盃決賽，阿根廷加時以1:0力克哥倫比亞，成功衛冕。不過，這支2022世界盃冠軍自從去年11月被烏拉圭打破不敗之身後，四場世盃外比賽便輸了兩場。本屆美洲盃哥倫比亞在回勇的占士洛迪古斯領軍下表現上佳，哥倫比亞是役主場迎戰阿根廷，正是憑藉這位前皇家馬德里大將的一記12碼入球以及一個助攻，以2:1獲勝全取三分，報卻今夏失冠之仇。這支阿根廷隊與今夏捧盃時相比，最大分別是美斯的缺陣以及迪馬利亞的退隊。「我前應該還沒攻破過他們(阿根廷)大門，凡事都有第一次。」占士洛迪古斯賽後說：「今天只是另一場比賽，但對手是一支贏過所有錦標的球隊，令這場勝利的滋味更好。」



▲占士洛迪古斯(右)射入12碼，攻破阿根廷大門。法新社

巴西守將指整體性不足

巴西隊則作客0:1爆冷不敵巴拉圭，吃下世盃外頭八輪的第四場敗仗，退守積分榜前六可出線的第5位。後衛馬昆賀斯表示，球員試圖能更好地配合，但最終沒有做到，「雖然我們有很多天才球員，但現在處境很艱難，需要的是整體性，在相互配合的前提下再考慮個人發揮。」



●巴西天將馬昆賀斯(右)安慰年輕隊友。路透社